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PRODUKT 

PRECIT Klebeband robust ist ein Klebeband nach DIN 4108-11. Es 
ist ein reißfestes, wind- und luftdichtes Spezial-Klebeband mit extrem 
hoher Klebkraft.
Es wird zur Verklebung von Dampfbremsen, PE-Bahnen, Kraftpapieren, 
Alu-Bahnen, PP-Fliesen und harten Holzwerkstoffplatten verwendet.

PRODUKTBESCHREIBUNG 

Träger
• Spezialpapier mit Polyethylenfolie befilmt
• wind- und luftdicht gemäß DIN 4108-7
• in der Anwendung reißfest in Längs- und Querrichtung
• wasserabweisende Oberfläche

Kleber
• Polyacrylat-Haftkleber
• extrem hohe Klebkraft
• sehr hohe Oberflächenklebrigkeit (Tack)

Trennlage
• Silikonpapier

Besondere Eigenschaften
• überragende Alterungsbeständigkeit
• auch bei tiefen Temperaturen gut zu verarbeiten
• von Hand abreißbar
• besonders emissionsarm

ANWENDUNGSBEREICHE 

•  luftdichte Verklebung und Abdichtung von Überlappungen von 
Dampfbremsfolien sowie Luftdichtheitsfolien gemäß DIN 4108-7

•  Verklebung von glatten und leicht rauhen PE-Bahnen sowie 
Kraftpapieren ohne Wachsbeschichtung

•  Verklebung von Alu-Bahnen, PP-Vliesen und harten 
Holzwerkstoffplatten (z.B. OSB) 

VERARBEITUNGSHINWEISE  

•  Verarbeitung bei +5 °C bis +40 °C
•  Zu verklebende Oberflächen müssen frei von Trennmitteln, wie 

Fetten, Ölen, Tensiden, Schmutz und Staub sein.
• Durchdringungen mit PRECIT Klebeband flexibel verkleben
•  MDF-Platten müssen zur Verklebung mit einem geeigneten Primer 

vorbehandelt werden
•  austretende Stoffe (z.B. Hexanal bei OSB-Platten) können die 

Verklebung beeinträchtigen
• trocken und UV-geschützt bei +5 °C bis +25 °C lagern

TECHNISCHES MERKBLATT

PRECIT Klebeband robust 40 m x 60 mm

• Spezial-Klebeband zum Verkleben von Dampfbremsen nach DIN 4108-11
• Art.: 8434577

� 

TECHNISCHE DATEN

Gesamtdicke (EN 1942)* 0,34 mm

Reißkraft (EN ISO 29864)* ≥ 150 N/25 mm

Reißdehnung (EN ISO 29864)* 2 % bis 5 % in Längsrichtung

Klebkraft (EN ISO 29862)* ≥ 40 N/25 mm

Temperaturbereich −40 °C bis +80 °C

Innenkerndurchmesser 76,5 mm
 
*in Anlehnung an die jeweilige EN

Der Anwender muss die Eignung unserer Produkte für seinen speziellen Zweck vor Einsatz unbedingt selbst prüfen. Alle Angaben, Hinweise und 
Empfehlungen erfolgen nach bestem Wissen, jedoch ohne Gewähr. Änderungen der technischen Angaben bleiben vorbehalten.

Polyethylenfolie

Spezialpapier

Polyacrylat-Haftkleber

Silikonpapier
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PRODUIT 

La bande autocollante robuste PRECIT est un ruban adhésif suivant la 
norme DIN 4108-11. Il s’agit d’un ruban adhésif spécial, indéchirable, 
étanche au vent et à l’air et doté d’un très haut pouvoir adhérent.
Il est utilisé pour coller des films pare-vapeur, bandes PE, papiers kraft, 
bandes d’aluminium, carrelages en polypropylène et panneaux en bois 
durs.

DESCRIPTION DU PRODUIT 

Support
• papier spécial recouvert d’un film en polyéthylène
• étanche au vent et à l’air selon la norme DIN 4108-7
•  indéchirable dans le sens de la longueur et de la largeur lors de 

l’utilisation
• surface hydrofuge

Colle
• colle adhésive polyacrylique
• très haut pouvoir adhérent
• très grande adhésivité de la surface (Tack)

Couche de séparation
• papier silicone

Propriétés particulières
• excellente résistance au vieillissement
• peut aussi être mis en œuvre à basses températures
• se déchire à la main
• particulièrement faible en émissions

DOMAINES D’UTILISATION 

•  collage et étanchéité à l’air des chevauchements de films pare-
vapeur ainsi que de films d’étanchéité à l’air selon la norme  
DIN 4108-7

•  collage de bandes PE lisses et légèrement rugueuses ainsi que de 
papiers kraft sans revêtement de cire

•  collage de bandes d’aluminium, feutres non-tissés en polypropylène 
et panneaux en bois durs (par ex. OSB) 

INSTRUCTIONS DE MISE EN ŒUVRE 

•  mise en œuvre de +5 °C à +40 °C
•  les surfaces à coller doivent être exemptes d’agents de séparation 

comme les graisses, huiles, tensioactifs, la saleté et la poussière.
• coller les perforations avec la bande autocollante PRECIT flexible
•  les panneaux MDF doivent être prétraités avec un apprêt approprié 

avant d’être collés
•  les substances qui s’échappent (par ex. hexanal pour les panneaux 

OSB) peuvent nuire au collage
• conserver au sec et à l’abri des UV entre +5 °C et +25 °C

FICHE DE DONNÉES TECHNIQUES

Bande autocollante robuste PRECIT 40 m x 60 mm

• ruban adhésif spécial pour le collage de films pare-vapeur selon la norme DIN 4108-11
• Art.: 8434577

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Épaisseur totale (EN 1942)* 0,34 mm

Force de rupture (EN ISO 29864)* ≥ 150 N/25 mm

Allongement à la rupture  
(EN ISO 29864)*

2 % à 5 % dans le sens de la 
longueur

Pouvoir adhérent (EN ISO 29862)* ≥ 40 N/25 mm

Plage de température −40 °C à +80 °C

Diamètre du noyau interne 76,5 mm
  *sur la base de la norme EN correspondante

L’utilisateur doit impérativement vérifier lui-même l’adéquation de nos produits à son usage spécifique avant de les utiliser. Toutes les informations, 
remarques et recommandations sont données en l’état des connaissances, mais sans garantie. Les données techniques sont susceptibles d’être 
modifiées.

Film en polyéthylène

Papier spécial

Colle adhésive polyacrylique

Papier silicone
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PRODOTTO 

Il nastro adesivo PRECIT robusto è un nastro adesivo conforme alla 
norma DIN 4108-11. È un nastro adesivo speciale resistente agli 
strappi, al vento e a tenuta d’aria, con una forza adesiva estremamente 
elevata.
Viene utilizzato per incollare strati di controllo del vapore, membrane 
in PE, carte kraft, membrane in alluminio, piastrelle in PP e pannelli a 
base di legno duro.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO 

Supporto
• Carta speciale con pellicola di polietilene
• Resistente al vento e a tenuta d’aria secondo DIN 4108-7
•  Durante l’utilizzo, resistente allo strappo in direzione longitudinale e 

trasversale
• Superficie idrorepellente

Adesivo
• Adesivo in poliacrilato sensibile alla pressione
• Potere adesivo estremamente elevato
• Aderenza molto elevata della superficie (tack)

Strato separatore
• Carta siliconata

Caratteristiche speciali
• Resistenza all’invecchiamento superiore
• Buona lavorazione anche a basse temperature
• Strappabile a mano
• Emissioni particolarmente ridotte

CAMPI DI APPLICAZIONE 

•  Incollaggio e sigillatura a tenuta d’aria di sovrapposizioni di pellicole 
per il controllo del vapore e di pellicole per la tenuta d’aria secondo 
la norma DIN 4108-7

•  Incollaggio di membrane in PE lisce e leggermente ruvide e di carta 
kraft priva di rivestimento in cera

•  Incollaggio di membrane di alluminio, TNT in PP e pannelli a base di 
legno duro (ad es. OSB) 

INDICAZIONI PER LA LAVORAZIONE 

•  Lavorazione da +5 °C a +40 °C
•  Le superfici da incollare devono essere prive di agenti distaccanti 

come grassi, oli, tensioattivi, sporcizia e polvere.
• Incollare le penetrazioni con il nastro adesivo flessibile PRECIT
•  I pannelli MDF devono essere pretrattati con un primer adatto 

all’incollaggio
•  Le sostanze che fuoriescono (ad es. l’esanale nel caso dei pannelli 

OSB) possono compromettere l’incollaggio
• Conservare in luogo asciutto e protetto dai raggi UV da +5 °C a +25 °C

SCHEDA TECNICA

Nastro adesivo robusto PRECIT 40 m x 60 mm

• Nastro adesivo speciale per l’incollaggio degli strati di controllo del vapore secondo DIN 4108-11
• Art.: 8434577

DATI TECNICI

Spessore totale (EN 1942)* 0,34 mm

Resistenza allo strappo  
(EN ISO 29864)*

≥ 150 N/25 mm

Allungamento allo strappo  
(EN ISO 29864)*

Da 2 % a 5 % in direzione longitu-
dinale

Potere adesivo (EN ISO 29862)* ≥ 40 N/25 mm

Range temperatura da −40 °C a +80 °C

Diametro interno del nucleo 76,5 mm
 
*in conformità con il rispettivo EN

Prima dell’utilizzo, l’utente stesso deve verificare l’idoneità dei nostri prodotti per il suo specifico scopo. Tutti i dati, le indicazioni e i consigli sono 
forniti al meglio delle nostre conoscenze, senza tuttavia alcuna garanzia. Le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pellicola di polietilene

Carta speciale

Adesivo in poliacrilato  
sensibile alla pressione

Carta in silicone
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PRODUCT 

PRECIT robuuste tape is tape volgens DIN 4108-11. Het is een 
speciale scheurbestendige, wind- en luchtdichte tape met een extreem 
hoge kleefkracht.
Het wordt gebruikt voor het verlijmen van dampdichting, PE-banen, 
kraftpapier, aluminium banen, PP-weefsel en harde houten platen.

PRODUCTBESCHRIJVING 

Dragers
• Speciaal papier met een laag polyethyleenfolie
• Wind- en luchtdicht conform DIN 4108-7
• Scheurbestendig in de lengte- en breedterichting
• Waterafstotende oppervlakken

Lijm
• Polyacrylaatlijm
• Extreem hoge kleefkracht
• Zeer hoge oppervlaktekleefkracht (tack)

Scheidingslaag
• Siliconenpapier

Bijzondere eigenschappen
• Fantastische bestendigheid tegen veroudering
• Ook bij lage temperaturen goed te verwerken
• Met de hand afscheurbaar
• Zeer lage emissie

TOEPASSINGSGEBIEDEN 

•  Luchtdichte hechting en afdichting van overlappingen van 
dampremmende folies en luchtdichte folies volgens DIN 4108-7

•  Verlijming van gladde en licht ruwe PE-banen en kraftpapier zonder 
waslaag

•  Verlijming van aluminium banen, PP-weefsel en harde houten platen 
(bijv. OSB)

AANWIJZINGEN VOOR DE VERWERKING 

•  Verwerking bij +5 °C tot +40 °C
•  De te verlijmen oppervlakken moeten vrij zijn van 

scheidingsmiddelen zoals vetten, oliën, tensiden, vuil en stof.
• Dicht perforaties af met PRECIT flexibele tape
•  MDF-platen moeten met een geschikte primer worden behandeld 

voordat ze verlijmd kunnen worden
•  Lekkende stoffen (bijv. hexanal bij OSB-platen) kunnen de hechting 

beïnvloeden
• Droog en beschermd tegen uv-stralen bewaren bij +5 °C tot +25 °C

TECHNISCH GEGEVENSBLAD

PRECIT robuuste tape 40 m x 60 mm

• Speciale tape voor het verlijmen van dampdichtingen volgens DIN 4108-11
• Art.: 8434577

TECHNISCHE GEGEVENS

Totale dikte (EN 1942)* 0,34 mm

Treksterkte (EN ISO 29864)* ≥ 150 N/25 mm

Breukrek (EN ISO 29864)* 2% tot 5% in de lengterichting

Kleefkracht (EN ISO 29862)* ≥ 40 N/25 mm

Temperatuurbereik –40 °C tot +80 °C

Diameter binnenkern 76,5 mm
 
* Vergelijkbaar met de betreffende EN

De gebruiker dient de geschiktheid van onze producten voor zijn specifieke gebruiksdoel zelf te controleren. Alle informatie, aanwijzingen en  
aanbevelingen worden gegeven naar beste geweten, maar zonder garantie. Wijzigingen van de technische gegevens blijven voorbehouden.

Polyethyleenfolie

Speciaal papier

Polyacrylaatlijm

Siliconenpapier
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PRODUKT 

PRECIT tejp robust är en tejp enligt DIN 4108-11. Den är en brottstark, 
vind- och lufttät specialtejp med extremt hög vidhäftningsförmåga.
Den används för limning av ångspärrar, aluminiumvåder, PP-fiberduk 
och hårda träkompositskivor.

PRODUKTBESKRIVNING 

Bärskikt
• specialpapper med beläggning av polyetenfolie
• vind- och lufttätt enligt DIN 4108-7
• brottstarkt på längden och tvären vid användning
• vattenavvisande yta

Lim
• polyakrylatlim
• extremt hög vidhäftningsförmåga
• mycket hög vidhäftningsförmåga.

Separerande lager
• silikonpapper

Särskilda egenskaper
• utmärkt åldersbeständighet
• lätt att bearbeta även vid låga temperaturer
• kan rivas av för hand
• väldigt låga utsläpp vid tillverkning

ANVÄNDNINGSOMRÅDEN 

•  lufttät limning och tätning av överlappningar av ångspärrfolier samt 
lufttätningsfolier enligt DIN 4108-7

•   tejpning av släta och skrovliga material som inte har vaxbeläggning
•  Fungerar på aluminium, PP-fiberduk och hårda träkompositskivor 

(t.ex. OSB)

MONTERINGSANVISNINGAR 

•  monteringstemperatur +5 °C till +40 °C
•  de ytor som ska tejpas måste vara fria från vaxer medel samt fetter, 

oljor, tensider, smuts och damm.
• Täta läckage med  flexibel PRECIT tejp
•  MDF-skivor måste förbehandlas med Lämplig primer 
•  utläckande ämnen (t.ex. hexanal från OSB-skivor) kan inverka 

negativt på limningen
• förvaras torrt och UV-skyddat vid +5 °C till +25 °C

TEKNISKT DATABLAD

PRECIT tejp robust 40 m x 60 mm

• Specialtejp för limning av ångspärrar enligt DIN 4108-11
• Art.: 8434577

TEKNISKA UPPGIFTER

Tjocklek (EN 1942)* 0,34 mm

Brottstyrka (EN ISO 29864)* ≥ 150 N/25 mm

Brottänjning (EN ISO 29864)* 2 % till 5 % i längdriktningen

Vidhäftningsegenskaper (EN 
ISO 29862)*

≥ 40 N/25 mm

Temperaturområde −40 °C till +80 °C

Inre diameter 76,5 mm
 
*I enlighet med respektive EN-norm

Användaren måste själv förkontrollera att produkten lämpar för det speciella ändamålet, gör ett förprov Alla uppgifter, anvisningar och  
rekommendationer görs enligt vår senaste kunskapsnivå, dock utan garanti. De tekniska uppgifterna anges med förbehåll för ändringar.

Polyetenfolie

Specialpapper

Polyakrylatlim

Silikonpapper
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VÝROBEK 

PRECIT robustní lepicí páska je lepicí páska podle DIN 4108-11. Jedná 
se o speciální vzduchotěsnou lepicí pásku, odolnou vůči roztržení, s 
mimořádně vysokou lepivostí.
Používá se na lepení parotěsných brzd, PE pásů, kraftového papíru, 
hliníkových pásů, PP dlažby a tvrdých desek z dřevěného materiálu.

POPIS VÝROBKU 

Nosník
• speciální papír je potažen polyetylenovou fólií
• vzduchotěsná podle DIN 4108-7
• při použití odolná vůči roztržení v podélném i příčném směru
• vodoodpudivá vrstva

Lepidlo
• polyakrylátové adhezní lepidlo
• mimořádně vysoká přilnavost
• velmi vysoká lepivost na povrchu (sponkování)

Separační vrstva
• silikonový papír

Specifické vlastnosti
• vynikající trvanlivost
• umožňuje dobré zpracování i při nízkých teplotách
• lze odtrhnout ručně
• s mimořádně nízkým obsahem emisí

OBLASTI POUŽITÍ 

•  vzduchotěsné lepení a utěsňování míst překrytí parotěsných fólií a 
vzduchotěsných fólií podle DIN 4108-7

•  lepení hladkých a mírně zdrsněných PE pásů a také kraftového 
papíru bez voskového potahu

•  lepení hliníkových pásů, PP netkané textilie a tvrdých desek z 
dřevěného materiálu (např. OSB) 

POSTUP PŘI ZPRACOVÁNÍ  

•  použití při teplotě od +5 °C do +40 °C
•  lepená plocha nesmí obsahovat odformovací směsi, jako např. tuky, 

oleje, tenzidy, nečistoty a prach.
• flexibilně slepte protékající místa pomocí lepicí pásky PRECIT
•  MDF desky se musejí před lepením ošetřit vhodným penetračním 

nátěrem Primer
•  vytékající látky (např. hexanal u OSB desek) mohou mít negativní 

vliv na lepení.
•  skladujte v suchu a s ochranou proti UV záření při teplotách od  

+5 °C do +25 °C

TECHNICKÝ INFORMAČNÍ LIST

PRECIT robustní lepicí páska 40 m x 60 mm

• Speciální lepicí páska pro lepení parotěsných brzd DIN 4108-11
• Č. výr.: 8434577

TECHNICKÉ ÚDAJE

Celková tloušťka (EN 1942)* 0,34 mm

Odolnost proti roztrhnutí 
(EN ISO 29864)*

≥ 150 N/25 mm

Prodloužení při přetržení  
(EN ISO 29864)*

2 % až 5 % v podélném směru

Lepivost (EN ISO 29862)* ≥ 40 N/25 mm

Teplotní rozsah −40 °C až +80 °C

průměr vnitřního jádra 76,5 mm
 
*v souladu s příslušným EN

Uživatel musí před použitím bezpodmínečně sám zkontrolovat vhodnost našich produktů pro příslušný speciální účel. Všechny údaje, upozornění 
a doporučení jsou vydávány podle našeho nejlepšího vědomí a svědomí, nicméně bez jakékoliv záruky. Změny technických údajů vyhrazeny.

Polyetylenová fólie

Speciální papír

Polyakrylátové  
adhezní lepidlo

Silikonový papír
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PRODUKT 

Lepiaca páska PRECIT robustná je lepiaca páska spĺňajúca DIN 4108-
11. Je to špeciálna lepiaca páska odolná proti roztrhnutiu, vetruodolná 
a vzduchotesná s extrémne vysokou lepiacou silou.
Používa sa na lepenie parotesných vrstiev, PE fólií, kraftových papierov, 
hliníkových fólií, PP dlaždíc a tvrdených dosiek z dreveného materiálu.

POPIS VÝROBKU 

Nosník
• špeciálny papier s polyetylénovou fóliou
• vetrotesnosť a vzduchotesnosť podľa DIN 4108-7
•  odolnosť proti roztrhnutiu v pozdĺžnom a priečnom smere počas 

používania
• vodoodpudivý povrch

lepidla
• polyakrylátové lepidlo
• extrémne vysoká lepiaca sila
• veľmi vysoká povrchová priľnavosť (tack)

Deliaca vrstva
• silikónový papier

Jedinečné vlastnosti
• výnimočná odolnosť proti starnutiu
• jednoduchá aplikácia a práca s páskou aj pri nízkych teplotách
• možné odtrhávať ručne
• s obzvlášť nízkymi emisiami

OBLASŤ POUŽITIA 

•  vzduchotesné lepenie a tesnenie presahov parotesných fólií a 
vzduchotesných fólií podľa DIN 4108-7

•  lepenie hladkých a mierne drsných PE fólií a kraftových papierov bez 
voskovania

•  lepenie hliníkových fólií, PP netkaných textílií a tvrdených dosiek z 
drevených materiálov (napr. OSB) 

INFORMÁCIE O SPRACOVANÍ 

•  spracovanie pri +5 °C až +40 °C
•  Lepené povrchy nesmú obsahovať látky, ktoré zabraňujú priľnutiu, 

ako sú mastnota, olej, povrchovo aktívne látky, nečistoty a prach.
• prieniky a prestupy je potrebné prelepiť flexibilnou lepiacou páskou 
PRECIT
•  MDF dosky sa musia pred lepením vopred ošetriť vhodným 

základným náterom
•  unikajúce látky (napr. hexanal v prípade OSB dosiek) môžu narušiť 

priľnavosť pásky
•  skladujte na suchom mieste chránenom pred UV žiarením pri teplote 

+5 °C až +25 °C

TECHNICKÝ INFORMAČNÝ LIST

Lepiaca páska PRECIT robustná 40 m x 60 mm

•	 Špeciálna	lepiaca	páska	na	lepenie	parotesných	zábran	podľa	DIN	4108-11
• Výr.: 8434577

TECHNICKÉ ÚDAJE

Celková hrúbka (EN 1942)* 0,34 mm

Pevnosť v ťahu (EN ISO 29864)* ≥ 150 N/25 mm

Predĺženie pri pretrhnutí  
(EN ISO 29864)*

2 % až 5 % v pozdĺžnom smere

Lepivosť (EN ISO 29862)* ≥ 40 N/25 mm

Teplotný rozsah −40 °C až +80 °C

Vnútorný priemer rolky 76,5 mm
 
*v súlade s príslušnými EN

Je nevyhnutné, aby spracovateľ pred použitím sám skontroloval, či je náš produkt vhodný na použitie na daný účel. Informácie, rady a odporúčania 
sme poskytli podľa najlepšieho vedomia, avšak bez toho, aby sa na ne vzťahovala akákoľvek záruka. Vyhradzujeme si právo na zmeny technických 
špecifikácií.

Polyetylénová fólia

Špeciálny papier

polyakrylátové lepidlo

Silikónový papier
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PRODUS 

Banda adezivă robustă PRECIT este o bandă adezivă conform  
DIN 4108-11. Aceasta este o bandă adezivă specială, rezistentă la 
rupere, etanșă la vânt și ermetică, cu o forță de lipire extrem de mare.
Ea se utilizează pentru lipirea barierelor de vapori, a foliilor din 
polietilenă, a hârtiilor Kraft, a benzilor din aluminiu, dalelor din 
polipropilenă și a plăcilor din materiale lemnoase dure.

DESCRIERE PRODUS 

Grindă
• Hârtie specială prevăzută cu o peliculă din folie de polietilenă
• etanșă la vânt și ermetică conform DIN 4108-7
•  în utilizare, rezistentă la rupere pe direcție longitudinală și pe direcție 

transversală
• suprafață hidrofugă

Adeziv
• Adeziv pe bază de poliacrilat
• putere de lipire extrem de mare
• adezivitate de suprafață foarte mare (aderență)

Strat de separare
• Hârtie siliconată

Caracteristici speciale
• rezistență excepțională la îmbătrânire
• ușor de prelucrat și la temperaturi scăzute
• poate fi ruptă manual
• cu emisii deosebit de reduse

DOMENII DE UTILIZARE 

•  Lipirea ermetică și etanșarea suprapunerilor foliilor barieră de vapori 
precum și foliilor de etanșare la aer conform DIN 4108-7

•  Lipirea foliilor netede și ușor rugoase din polietilenă, precum și a 
hârtiilor Kraft fără strat de acoperire cerat

•  Lipirea benzilor de aluminiu, a materialelor nețesute din polipropilenă 
și a plăcilor din materiale lemnoase dure (de ex. OSB) 

INDICAȚII CU PRIVIRE LA PRELUCRARE 

•  Prelucrare la +5 °C până la +40 °C
•  Suprafețele care urmează să fie lipite trebuie să fie lipsite de 

agenți de separare, cum ar fi grăsimi, uleiuri, agenți tensioactivi de 
suprafață, murdărie și praf.

• Lipiți flexibil perforațiile cu bandă adezivă PRECIT
•  În vederea lipirii, plăcile MDF trebuie tratate în prealabil cu o amorsă 

adecvată
•  scurgerile de substanțe (de ex. Hexanal la plăcile OSB) pot afecta 

lipirea
•  a se depozita la loc uscat și protejat de raze UV la +5 °C până la 

+25 °C

FIȘĂ TEHNICĂ

Bandă adezivă robustă PRECIT 40 m x 60 mm

• Bandă adezivă specială pentru lipirea barierelor de vapori conform DIN 4108-11
• Art.: 8434577

DATE TEHNICE

Grosime totală (EN 1942)* 0,34 mm

Forța de rupere  
(EN ISO 29864)*

≥ 150 N/25 mm

Alungirea la rupere  
(EN ISO 29864)*

2 % până la 5 % pe direcție longi-
tudinală

Puterea de lipire  
(EN ISO 29862)*

≥ 40 N/25 mm

Domeniu de temperatură −40 °C până la +80 °C

Diametru intern 76,5 mm
 
*în concordanță cu respectiva normă EN

Înainte de întrebuințare, utilizatorul trebuie să verifice neapărat el însuși caracterul adecvat al produselor noastre pentru scopul său special. Toate 
informațiile, indicațiile și recomandările au fost oferite conform celor mai bune cunoștințe, însă fără garanție. Ne rezervăm dreptul la modificarea 
informațiilor tehnice.

Folie din polietilenă

Hârtie specială

Adeziv pe bază de 
poliacrilat

Hârtie siliconată
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